

样板房最好看已入住的



图为锦华堂杰工作室首席设计师张笑的作品。风格以现代经典的艺术手法,体现了高品位生活的模式,整体的色系很自然,温馨,浪漫。通过这样脱俗的设计,打造出一个适合现代成功人士居住的居家典范。

知名设计师梁志天曾经说过,样板房设计与家居设计的最大区别在于设计动机,由此而造成做设计时把握的重点及考虑的因素都大有不同。“因此,在参观样板房时,消费者也应保持理智,不能被精心打造出来的理想居家空间迷住了双眼,应该更多地关注家居设计的理念与手法,考虑实用性。”锦华堂杰工作室首席设计师张笑提醒那些通过参观样板房来选择家装公司的业主说。

样板房是家装公司为吸引目标客户而精心打造出来的理想居家空间,所以设计重点会放在营造引人入胜的视觉效果上。当美观和实用出现冲突时,样板房一定会选择美观而放弃一定的实用度,例如为了让空间看起来更大,样板房可能会减少储物空间。而居家设计最重要的自然是要让户主住得舒服自在,设计也要以户主的喜好为依归,而且要实用。因此,样板房的精细设计和高投入以及完整的家具配套对于普通装修业主来说只具

有参考意义。

消费者只能通过样板房对一个装饰公司综合水平进行大致了解,更重要的还应去该公司的施工现场进行实地考察,或以该公司近期刚装修好的实际住宅为准,这样才能更准确全面地衡量一个装饰公司的真实水平。

另外,为了真正了解一个家装公司设计师的真实设计水平,建议消费者在参观成品样板房时,选择那些已经入住的进行参观了解,通过与居住者沟通实际居住感受,更全面考察设计师的设计实力,看其是否能真正提供美观又实用的装修设计。

»活动链接

锦华跨年度工程签单会

锦华装饰今年先后推出了多种风格、不同面积、不同造价的样板房,并安排了设计师针对样板房进行设计讲解,感兴趣的读者可报名参观。另外,锦华装饰跨年度样板房正在征集中,有装修需求的消费者也可前来应征。热线:96011

快报记者 王燕

第二届超万人团购砍价会圣诞开幕

2010年的圣诞节,龙蟠中路国际展览中心F馆将迎来一场超万人的团购砍价会。这是一场家居品牌的PK、这是一场优惠促销的PK、这是一场维权售后的PK。为期两天的活动中,齐淳家居网首席砍价师——豫人将带您见证一场南京史上最猛烈的砍价会。

现在的业主越来越精明,一般的团购会根本看不上眼,因为他们深知,噱头往往远大于得到

的实惠。表面上给出惊人的折扣、送出豪华大礼,其实价格水分仍然未被榨干。所谓砍价会,就是以榨干价格水分为终极目标。所有能进入砍价会的品牌,第一道门槛就是要给出产品的出厂价、全年最低价。所以凡是参与的产品,已经在价格上被狠狠地砍了一刀,再加上有多年经验的砍价师一砍再砍,逐级降价,直到业主满意为止。

业内资深的砍价师屈指可

数,作为全国首席金牌砍价师的豫人,拥有多年的家装建材砍价经历,曾经在全国各城市创造过多个砍价奇迹,次次都让消费者拍手叫绝。此次于南京站第二次率万人团,蓄势待发,将对所有品类品牌进行一次现场砍价,让业主亲眼见证如何将几百元、几千元、甚至几万元成功砍下,每五分钟就让你看到一个价格奇迹,砍到业主满意为止。

(袁阳)

Marco Polo
馬可波羅

馬可波羅文化陶瓷
MARCO POLO CULTURAL CERAMICS

中国驰名商标

年度收官钜作 见证领多传奇

专场时间
2010年12月18日

厨房砖+卫生间砖

2980
元

(厨房墙砖15平米、厨房地砖5平米、卫生间墙砖20平米、卫生间地砖5平米) 热线:45088 M3869 48032 M3832
(只限12月18日当天、金陵石尚精品店需付全款、不与本次其他优惠活动重复享受)



2.3
元/片
CH3122 300X300mm
4.7
元/片

(以上图片仅供参考,以店内实物为准)
(只限专场活动当天、金陵石尚精品店、售完为止、更多惊喜尽在盛惠当天、敬请惠顾!)

盛典期间交定金2000元以上(定金不退)的顾客,即可获赠5个平米墙砖(数量有限、送完为止、礼品不折现)
(规格316x450、每户限送5个平米、与套餐不同时享受)

地点:金陵国际家居二楼B8206石尚精品店 电话:87716679 详情敬请惠顾本店

